
Vasváry Pál 
a negyvennyolcas időkben Magyaror- 

szágon a márciusi ifjak egyik vezére 

volt. Ő nem elégedett meg a retorika 
forradalmával és a szónoki barriká- 

dokkal, hanem mikor Batthyány Lajos 

egszervezte az első honvédzászlóal- 

iiakat, az alig huszéves ifju maga is 

ootthagyta biztos állását és felcsapott 
atonának. A magyar szabadságharc- 

an nagy szerep jutott neki és centen- 

áriumát most ünnepelte az egész 

hivatalos és nemhivatalos Magyaror- 

1 szág. Hogy mi itt Romániában erről 

az ünnepségről ilyen formában emlé- 
kezünk meg, annak olyan okai vannak. 

melyek számunkra aktuálissá teszik 
ezt. Talán kevesen tudják, hogy Vas- 

váry Pál román származásu volt és 

ezt a román származását, valamint 

üsszeköttetéseit fel akarta használni a 

két nemzet közötti ellentétek kiküszö- 
bölésére. Kossuth Lajos bizalmasával, 

egy Drágos nevü országgyülési kép- 

viselővel inditotta meg az akciót, amely 

hivatott volt a legszebb eredményeket 

érlelni, amikor egy Hatvani nevü nem- 

zetőrnagy a fegyverszünetet megszegte 

és áruló rajtaütéssel próbálta Janeu 

táborát szétszórni Ez növelte a román 

esapatok elkeseredését és ujra megin- 

dult a hare. Vasváry a gyulai hava- 

sokban esett el kis csapatával együtt. 

A miárciusi eszmék mártirja lett az 

ifju hős, aki apostoli buzgalommal, 

nemes ideálizmussal harcolt a román- 

magyar megértés érdekében. Emlékét 
mnemcsak a magyar társadalomnak kell 

öőriznie, hanem a román társadalom 
azon legjobbjainak is, akik tul a nem- 

zetek sovinizmusán a megértésben, a 
békés együttmüködésben látják a né- 
pek jövendő boldogulását és a haladás 

biztos zálogát. Vasváry vérével tett 
tanubizonyságot igaza mellett. Kegye- 

letes rokonérzésünk illeti emlékét nem 

mert egy nép szabadságharcának ki- 

magasló alakja és vértanuja volt, ha- 

nem azért az eszméért, mely bennünk 

iis lobog és amely a nemzetek testvérei 

együttmüködését szeretné a villongá- 

sok és viszálykodások helyett. Szeretné 

és óhajtva óhajtja különösen azon 
szomszédságuknál fogva is egymásra- 

utalt két nemzet között, melyek sorsa 

a mi sorsunk. Vasváry Pál idealizumsá- 

ban és heroizmusában mi, késői utódai, 

olyan hagyatékot ápolunk, amelyet nem 

nélkülőözhet történelmi céljainak szol- 

gálatában egyetlen nemzet sem: a 

békét, a megértést, a kiegyenlitődést, 

az együttmüködést. 

Ara 3 lei Bukarestben 4 lei 

Törvénytelenséget követett el 
az igazságügyminiszter szerint a törvényhozó tanács 

Bukarest, április 8 

A kamara tegnap ülést tartott, 
amelyen Florea a telepesek kér- 
désében szólalt fel és vádolta a 
szatmári hatóságokat, hogy nehéz- 
ségeket görditettek az odatelepülő 
román földmivesek utjába. Dob- 
rescu támadta a belügyminisz- 
tert, mert rendeletet adott ki, 
amellyel a falusi lakosságot sors- 
jegyvásárlásra kényszeritik. Goga 
belügyminiszter megcáfolta ezt a 
kijelentést és utalt arra, hogy a 
belügyminiszterium betiltotta a 
kényszereladásokat és az eljárást is 
meginditotta. Zitta Davilla nem- 
zeti parasztpárti képviselő kérdez 
te a külügyminisztert, mi az állás- 
pontja az olasz-magyar barátsági 
szerződéssel szemben. Rámutatott 

az olasz sajtó rendkivüli magyar- 
barát hangjára, valamint. Bethlen 
magyar miniszterelnök római be- 
szédére. Mielőbb választ kért a 
külügyminisztertől. 
Cudalbu igazságügyminiszter 

ezután válaszolt Otetelesanu és 
Joanitescu képviselők interpellá- 
ciójára a legielsőbb törvényhozó 
tanács müködését illetőleg. Kije- 
lentette a miniszter, hogy ez az in- 
tézmény tényleg követett el né- 
hány törvénytelenséget, de azok 
nem olyan természetüek, melyek a 
parlamentet aggaszthatják. Be- 
szélt ezután a törvényhozás egysé- 
gesitéséről és kijelentette. hogy a 
parlament segitségével a regátbeli 
polgári törvénykezést kiterjesztik 
az egész országra. 

Nincsen többé győző és legyőzött 
amit igazol a magyar-olasz barátsági szerződés is 

Budapest, április 7 

A magyar-olasz szerződés a kül- 
földi sajtóban osztatlanul kedvező 
megitélésre talál. Különösen a né- 
metországi lapok kisérik nagy ér- 
deklődéssel Bethlen István ma- 
gyar miniszterelnök római utját. 
A Kreuzzeitung megállapitia, hogy 
a magyar-olasz szerződés az euró- 
pai hatalmak balkáni konstelláció- 
ja szempontjából döntő jelentősé- 
gü A Deutsche Allgemeine Zei- 
tung szerint a magyar-olasz köze- 
ledés szövetséget jelent. A Prager 
Presse, a csehszlovák kormány né- 
metnyelvü félhivatalosa, a szerző- 
désben ujabb bizonyitékát látja 
annak, hogy Európának 

győzőkre és legyőzöttekre 
való tagolása megszünik. Rómából 
érkezett jelentés szerint Musso- 
lini levelet intézett Bethlen Ist- 
vánhoz és közli, hogy az olasz kor- 
mány helyesli azokat a következ- 
tetéseket, melyeket a fiumei ma- 
gyar kereskedelmi forgalom tár- 
gyában márciusban létrejött ezer- 
ződés tartalmaz. 
A magyar-olasz szerződés teg- 

nap a magyar parlamentben a kül- 
ügyi vita során is szóbakerült. 
Görgey István előadó először aa 
olasz-magyar döntőbirósági szerző- 
désről emlékezett meg, mire a kép- 
viselők, 
hosszasan és 

a szocialisták kivételével, 
lelkesen éljenezték 
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Olaszországot, Mussolinit és Beth- 
lent. Görgey kiemelte, hogy a szer- 
ződés azért is fontos, mert általa 

hatalmas barátot nyert 

Magyarország. A háboru óta ez az 
első eset, hogy egy nagyhatalom 
elismerte Magyarország egyen- 
rangu voltát. 
A párisi Figaro azt irja, hogy a 

magyar-olasz szerződés elé bizo- 
nyos optimizmussal lehet tekinteni, 
de azért mégis a legnagyobb figye- 
lemmel kell a balkáni eseményeket 
kisérni. A Journal kijelenti, hogy 
Olaszország és Magyarország kö- 
zeledésének csak örülni lehet. 

Kiméletlen 
adózás folyik a vidéken is 

Termesvár, április 8. 

Az adófelebbezési bizottság Te- 
mesvárott tegnap megkezdette mü- 
ködését. A bizottság, dacára min- 
den irásnak és igazolványnak, va- 
lamint a háziurak részéről felmu- 
tatott szerződéseknek és igazolt 
lakbérjövedelmeknek, csak a leg- 
ritkább esetben szállitotta le öt-tiz 
százalékkal a kivetett adót. De 
nemcsak Temesvár jajdult fel az 
adózás sulya alatt, hanem a kör- 
nyék sem birja a tulmagas adókat. 
Tegnap Huszarek György, a 
lippai kereskedelmi egyesület el- 
nökének vezetése alatt népes kül- 
döttség kereste fel Bogdan An- 
tal dr. prefektust és panaszt emelt 
a tulmagas adókivetés miatt, 
amellyel Lippa község polgárságát 
sujtják. Felemlitették, hogy Hor- 
váth János vendéglős tavalyi 
harmincötezer leies adóalapját há- 
romszázötvenezer leire emelték fel, 
ami ezer százalékos emelést jelent. 
Bogdan Antal dr. prefektus jó- 
akaratu intervencióját helyezte 
kilátásba a küldöttségnek. 

A PÉNZÜGYMINISZTERIUM MEG- 
BIZOTTJA MEGÉRKEZETT. Tegnap 

Temesvárra érkezett Vasilescu 

Flórian pénzügyminiszteri vezérfelü- 

gyelő, akit Manoilescu államtit- 

kár megbizott az adózási sérelmek 

felülvizsgálásával. Vasilescu a pénz- 

ügyigazgatóságon berendezett vendég- 

szobában szállt meg és még tegnap 

tanácskozásokat folytatott Nedeanu 

pénzügyigazgatóval. Utána fogadta a 

temesvári ügyvédi kamara küldöttsé- 

gét, amely a tulmagas adókivetéseket 

panaszolta el a vezérfelügyelőnek. Ma 

délelőtt kilenc órakor Vasilescu fogadja 
a különböző kereseti ágak küldöttségét. 

A vezérfelügyelő előreláthatólag né- 

hány napig időzik Temesvárott. 
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Temesvár, április 8. 

A temesvári csődbiróság tegnap 
ismételten foglalkozott Fiatska 
Béla csődügyével és hetedszeri 
tárgyalás után a Racsov Lehel 
és Halász István táblabirákból 
álló biróság elrendelte Fiatska 
Béla tlemesvári háztulajdonos és 
nagyvállalkozó ellen a csődöt. 
Fiatska markáns alakja volt a te- 
mesvári üzleti világnak. Számos 
vállalkozása volt, amelyben tőké- 
jével résztvett és vagyonát sok 
millióra becsülték. Amikor azon- 
ban a gazdasági viszonyok romlot- 
tak, Fiatska vállalkozásai is egyre- 
másra balul ütöttek ki. Társtulaj- 
donosa volt a Korona-szállodának, 
ahol Zissu bukaresti ügyvéddel 
és Popoviciné nagyszebeni la- 
kosnővel támadt ismeretes opciós- 
per után egyezséggel menekült ki. 
Megalapitotta továbbá az Athe- 
neumot, ott rövidáru- és harisnya- 
osztályt is létesitett, amely szintén 
nem felelt meg a hozzáfüzött vá- 
akozásoknak. 

Résztvett a bukaresti Luna- 
park alapitásában, de ugyan- 
csak haszon nélkül, sőt nagy- 
arányu veszteséget szenvedett. 
Később a bélyegkereskedésre 
adta magát, a beavatottak sze- 
rint azonban ez az üzlete sem 

maradt mentes a károsodástól. 
Tavaly októberben Ürményi 
Dezső dr. temesvári bélyegkeres- 
kedővel Amerikában is járt, ez az 
üzleti utja sem hozott anyagi si- 
kert számára és bélyeggyüjtemé- 
nye, amely nagyértékü, külföldön 
maradt. Amerikából való hazaté- 
rése után kezdtek a hullámok 
Fiatska felett összecsapni. Hat hó- 
napon át szivosan védekezett a 
gazdasági összeomlás ellen, amely 
tegnap csőd formájában véget ve- 
tett minden további próbálkozásá- 
nak. Nagyszámu hitelezői között 

szerepel egykori társa, Wesze- 
lowszky Ferenc, aki félmillió 

lei követelése erejéig kérte Fiatska 
ellen a csődöt. A passzivák huszon- 

ötmillió leit tesznek ki, mig az ak- 
tivák tizenhétmillió leire rugnak. 
Az aktivák nagyrészét öt temes- 
vári bérpalota képezi, valamint az 
értékes bélyeggyüjtemény és egyéb 
értékek az Atheneumban. A tör- 
vényszék csődtömeggondnokká 
Crismariu Oktavián drt, he- 
lyettesévé Anuica Aurél árt ne- 
vezte ki. A követelések bejelenté- 
sének határideje május 19, a veri- 
fikálás napja május 26. mig a csőd- 
választmány májusi 30-án alakul 
meg. 

Ezzel a nagyarányu csőddel kap- 
csolatban, amelyhez hasonló évti- 
zedek óta Temesvárott nem volt, 
nem lesz érdektelen visszaemlé- 
kezni a régi nagyobb temesvári 
csődökre. 

A Pannonia-gőzmalom ollen 
1901 októberben rendelte el a 
temesvári törvényszék a cső- 
döt. Az aktivák hárommillió 
koronát tettek ki. 

Csődtömeggondnokká akkor Rei- 
ner Géza drt nevezték ki, aki 
negyvenezer aranykorona csődtö- 
meggondnoki tiszteletdijat kapott. 
Pannonia csődben a csődválaszt- 

mány tagjai a következők voltak: 

tan találták. A 

Harminc év legnagyobb csődjét rendelteel 
a temesvári csődbiróság tegnap, amikor Fiatska Béla nagyvállaikozó bonyolult és 
nagyarányu fizetésképtelensége ügyében ismételt tárgyalás után megnyitotta a csődöt 

Fáy Ignác dr, Lesz! Jakab taka- 
rékpénztári igazgató, Bleyer Uzsó 
dr., aki nemsokára rá tragikus kö- 
rülmények között öngyilkosságot 
követett el, Sugár Tivadar dr., 
Frecot Menyhért dr., Kun Artur 
dr. és Hajdu Frigyes dr. Azután 
hosszu évekig nem volt nagyobb 
csőd, mig 1908-ban. amikor az ál- 
talános európai gazdasági válság 
és a balkáni bonyodalmak hatásu- 
kat a piacon éreztették, a Varjasi 
Takarékpénztár szintén közel há- 
rommillió korona passzivával kérte 
a csődöt és a felszámolási eljárást 

Unoknöccsél 

maga ellen. A Varjasi Takarék- 
pénztár ügyében Kisfaludy 
Kálmán dr. volt a csődtömeggond- 
nok, aki hatvanhatezer korona tömeg- 

gondnoki dijat kapott, mig a csőd- 
választmányban helyet foglaltak: 
Nagy József dr. nagykikindai, Bu- 
kovetz Sándor dr. vingai, Fáy Ig- 
nác dr., Buding József dr., Hajdu 
Frigyes dr. és Deutsch Artur dr. 
temesvári ügyvédek. Három évti- 
zeden belül most a Fiatska csőd az, 
amely méreteiben megközeliti a 
bánsági piacnak egykori két leg- 
nagyobb fizetésképtelenségét. 

aum za 

nevezte mee gyikosának 
a csatádi gazda, akit három késszurás ölt meg 

Temesvár, ávrilis 8 

Titokzatos eset történt mult év 
november huszadikán reggel a te- 
mesmegyei Csatád községben. 
Lambrecht József jómódu gaz- 
dálkodót lakása ajtaja előtt három 
késszurástól sebesülten, félig hol- 

vizsgálat Hirt 
Eerencet, Lambrecht unokaöccsét 
gyanusitotta a tett elkövetésével. 
Hirtet akkor 

le is tartóztatták. 
Lambrechtet szanatoriumba szálli- 
tották, ahol megoperálása előtt 
szintén Hirtet nevezte meg táma- 
dójának. Lambrecht három napra 
reá meghalt. Tegnap tartotta meg 
a tárgyalást ebben az ügyben a te- 
megsvári törvényszék Hermann 
dr. -Neagu dr. tanácsa. A vá- 
dat P o pesec u Marin ügyész 
képviselte, a védelmet Gropsian 
Mihály dr. szenátor és Mura- 
rescu Vichentie dr. látták el. 
A vádlott 

tagadta bünösségét. 
Husznál több tanu azt vallotta. 
bogy Lambrecht József házsártos, 

nsmomammmnozmaoosemsmm 

részeges ember volt, aki a tett előtt 
egy héttel azt mondotta, olyasva- 
lamit tesz majd Hirtéknek, hogy 
megkeserülik. Az ügyész szigoru 
büntetést kért, mert szerinte Lam- 
brecht vallomása a döntő, aki a 
halálos ágyon Hirtben jelölte 
meg gyilkosát. Ezzel szemben 
Gropsian Mihály dr. védőbeszédé- 
ben hivatkozott arra, hogy Lam- 
brecht csakis 

öngyilkosságot 

követhetett el, dulakodásnak sem- 
mi nyoma sem volt és a kórházban 
tett kijelentését csak azért tette, 
hogy Hirtet bajba sodorja. Az or- 
vosi vélemény sem tartja kizárt- 
nak az öngyilkosságot. Felmentést 
kért, mert a részeges és besszu- 

vágytól fütött öregember vallomá- 
sán kivül más bizonyiték Hirt el- 
len nincs. A törvényszék hosszas 
tanácskozás után Hirtet 

felimentette 
és azonnali szabadlábra helyezését 
rendelte el. Popescu ügyész is meg- 
nyugodott az itéletben. 

A város megtámadta a kisajátitást 
amely kétszáznegyven hold városi beltelket elvett 

Temesvár, április 8. 

Temesvár város kétszáznegyven 
holdnyi beltelkét a városi tanács 
tiltakozása ellenére az agrárbizott- 
ság mégis kisajátitotta. Az agrár- 
bizottság határozatát tegnap dél- 
ben hirdették ki a városházán. A 
bizottság részéről mint elnök meg- 
jelent Agraru biró, Mustet 
és Bogdan tanácstagok. to- 
vábbá Grossmann mérnök. A 
várost Crismariu Oktáv dr. 
polgármesterhelyettes, Nistor 
Demeter dr. főügyész és Horsea 
Kornél főmérnök képviselték. Az 
agrárbizottság kihirdette itéletét, 
mely szerint a város tulajdonát ké- 
pező és a város területén levő két- 
száznegyven hold területü telkeket 
ezerháromszázhatvan igényjogo- 
sult részére házhelyeknek kisajá- 
titja. Ebből a területből százötven- 
négy hold a vámvonalak mentén 
terül el. 

Hatvankét olyan igényjogosult 
részére, akik magukat arra kö- 

telezik, hogy ott emeletes há- 
zakat épitenek, a Regatta mel- 
lett hat holdat sajátitottak ki. 

zeket a házhelyeket maga a város 
is ki akarta osztani, azonban az 
ezekre vonatkozó szerződéseket 
még nem kötötték meg. Azonkivül 
narminc holdnyi olyan telkeket is 
kisajátitottak, melyek a Belváros 
és az egyes külvárcsok között fek- 
szenek. Ugyancsak kimondja az 
itélet, hogy az agrárbizottság a 
Lloyd-soron a kereskedelmi és 
iparkamara mellett egy hold és 
hatszáz négyszög ölnyi területet a 
Casa Nationala részére sajátit ki. 
Továbbá kihirdette az agrárbizott- 
ság, hogy a városi telkekkel egy- 
idejüleg kisajátitja a gyarvárosi 
állomás mellett az állam tulajdonát 
képező azt a huszonkilenc holdnyi 
területet is, melyet eddig a temes- 
vári ügyészségi fogház vetemé- 
nyes kert céljaira használt. Az an- 
nak szomszédságában levő és a 
Notre Dame zárda tulajdonát ké- 
pező huszonkét holdat szintén most 
jelentették ki véglegesen kisajáti- 
tottnak. 

Az itélet kihirdetése után a 
város képviselői bejelentették, 
bogy a Casa Nationala részére 

..... . ... ... 
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igénybe vett telek kivételévelt : 
városi földek kisajátitása el- 
len felebbezést nyujtanak be. 

A törvény értelmében a felebbe- 
zést az itélet kihirdetésétől számit- 
va öt napon belül kell a vármegyei 
agrárbizottsághoz benyujtani.i 
amelynek elnöke Athanasiu 
táblabiró. A város reméli, hogy a 
felebbezésnek eredménye lesz. 
Amennyibn azonban ez kedve- 
zőtlenül dőlne el, ugy a városi ta 
nács a bukaresti Comisia Agrara 
elé viszi az ügyet és reviziót kér. 
A vármegyei agrárbizottság jóvá- 

hagyása esetén az agrárbizottság 
azonnal hozzáfog a kisajátitott 
háztelkek kiméréséhez, amit Gross- 
mann mérnök fog végezni. Ezt kö- 
veti aztán a telkeknek az igény- 
jogosultak között 
Miként emlitettük, 
ezerháromszázhatvan 
sult részére történt. 

való kiosztása. 
a kisajátitás 

igényjogo- 
Az erre vo- 

natkozó kimutatás már elkészült és 
azt legközelebb közszemlére kifüg- 

Annak a ii 
igényjogosultnak, aki a 

gesztik a városházán. 
kétezer 
tablóból kimaradt, joga van öt nap 
alatt felebbezni az összeállitás ellen 
. 

Kölcsönt ad 
Franciaország Oroszországnak 

Bukarest, április 9. 

Párisból érkezett magántávira- 
tok szerint Franciaország és Orosz- 
ország között megegyezés jött lét- 
re a tartozások rendezése kérdésé- 
ben. Eszerint Oroszország jéven- 
kint hetven millió aranyfrankot 
törleszt Franciaországnak, amely 
viszont ujabb kölcsönt 
Oroszország részére. A kölcsön elsőő 
részlete egymilliárd aranyfrank, 
amelynek 
2 Kaukázusban levő groznii petro- 
leumforrásokat Hranciao rszágnak 
cedálja és a francia ipar évenkint 
három milliárd értékü kőolajat fog 
onnan kitermelni. 

LEIT KIVINNI SZIGORUAN TILOS 
Bukarestből táviratozzák: A pénzügy- 
miniszterium körrendeletet intézett 
valamennyi vámhivatalhoz, amelyben 
utasitást ad az országból eltávozóknak 
legszigorubb ellenőrzésére, hogy a lei 
bankjegy kicsempészését minél ered- 
ményesebben megakadályozzák. 

A mozi husz milliós kölcsönét nem 
folyósitják. Temesvár városa az uj 
belvárosi mozi épitéséhez husz millió 
lei kölcsönt kért a Banca Nationala 
igazgatóságtól. Kérelmében a város 
arra kötelezte magát, hogy ezt a köl- 
csönt három esztendő alatt visszafizeti- 
A városi tanács tegnap kapta meg a 
Bamca Nationala értesitését arról, 
hogy a kölcsönt nem folyósitják. Az 
elutasitásról a városi tanács távirati- 
lag értesitette a Bukarestben tartóz- 
kodó Dobosan János dr. főpolgár- 
mestert. A főpolgármester most a 
Banca Nationala bukaresti központjá- 
nál személyesen fog eljárni a kölcsön 
ügyében. 

OLASZORSZAG ÉS JUGOSZLÁVIA 
KÖZVETLENÜL TÁRGYALNAK. Bel- 
grádból jelentik: A belgrádi és rómat 
kormányok ujból közvetlen összeköt- 
tetésbe léptek. Rakics római jugo- 
szláv követ meglátogatta Mussoli- 
nit, Bodrero tábornok, Olaszország 
belgrádi követe pedig P erics külügy- 
minisztert kereste fel. Politikai kö- 

rökben egyelőre az álláspont mindkét 
részről tartózkodó, azonban az általá- 
nos vélemény az, hogy a helyzet ked- 

vező kialakulására alapos a kilátás. 

* 

aly Sándor kiátlltásán 
Börze:1t Weisz-palotában 
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; sziováklában fél ck, Ausztriában Az 
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Falalós szerkesztő: 

Vuchetich Endre ár. 

FERDINÁND KIRÁLY ALLAPO- 

TA. Bukarestből táviratozzák: Fer- 

dinánd király egészségi állapotáról 

tegnap a következő hivatalos orvosi 

jjelentést adták ki: Öfelsége az éjsza- 
kát viszonylag jól töltötte. A betegség 
tünetei változatlanok A hőmérséklet 

szerdán este 37.5, csütörtökön pedig 

36.4 fok volt, érverés 86, légzés 22. Buka- 

rest, áprilig 7, délelőtt tiz órakor. 
"um 

- Lupu dr Temesvárott. Lupu 

Miklós dr. a disszidens nemzeti 
parasztpárti vezér. aki uiból fel- 
élesztette a régi parasztpártot. a 

ráészt és azon nagyszabásu ekszpo- 
2 

záét mond. Lunpu dr. szombaton dél- 
%m ben érkezik Temesvárra és fogad- 

4 2 . . ," . 

tatására párthivei nagy előkészü- 
leteket tesznek. 

- Az ui egyetemi katedrák léte- 
sitése. Bukarestből telefonálják: A 
zszenátus tegnap ülést tartott, ame- 

lyen beterjesztették az uj egyetemi 
katedrák létesitéséről szoló tör- 

vényjavaslatot. Anghelescu 
volt közoktatásügyi miniszter el- 
sietettnek mondja a javaslatot, 
alaposabb előkészitéső kiván és 
minden egyes katedra felállitásá- 
nak kellő indokolását követelte. 

- Aláírják a konkordátumot. Buka- 

restből jelentik: A Politica cimü lap 

értesülése szerint a konkordátum ösz- 

szes feltéteteire vonatkozólag sikerült 

a megállapodás és legközelebb Buka- 

restben a konkordátum aláirásra kerül. 

A Vatikán részéről Dolci biboros 

eszközli az aláirást, amely után Cisar 
érsek a romániai katolikusok képvise- 

i letében a szenátusban helyet kap. 

ÖnrügT 

73ll 

önét nell 

sSürgetik a tavaszi épitkezésel 
megkezdését. Dacára annak. hogy 

elérkezett a tavasz,. az évpitkezés 
mégsem indul meg. Ezt különösen 
érzékenyen sinylik meg az énpitő- 
munkások, akik most arra határoz- 

ták el magukat. hogy ma délelőtt 
tizenegy órakor küldöttségileg ke- 

resik fel a prefektust és a polgár- 
mestert és kérni fogják, hassanak 

mi oda. hogy a középitkezések hala- 
mdéktalanul induljanak meg. 

- Az orsovai hitoktató első mi- 
séje Orsováról jelentik: Gröger 

m Konrád orsovai hitoktató nagy ün- 
u nepséggel tartotta meg első szent 
smi umiséjét az orsovai római katolikus 

templomban. amelyet ez alkalom- 
u" mal zsufolásig töltöttek meg a hi 

vek. Ötven fehérruhás leány ki- 
mit sérte az oltárhoz az uj lelkészt, aki 

első miséje után áldást osztott. Az- 

m után a plébánián fogadta a külön- 
röző egyesületek és testületek kül- 

döttségeit. 

Filipescut a nemzeti parasztpárt 

kizárta. Bukarestből táviratozzák: A 
nemzeti parasztpárt parlamenti tanácsa 

ülést tartott, amelyen Maniu ismer- 

tette a fuziós tárgyalások lefolyását. 
A párt azután kommünikét adott ki, 

melyben közli, hogy Filipescu Gli- 
georet a nemzeti parasztpártból kizárta. 

* Jégszekrények, ífagylaltgépek, 
email. és alaminiumáruk legolcsóbban 
és legjobb kivitelben Scherter 

Ottónál, Temesvár-Belváros. 
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vasárnap megtartandó bánsági 
kongresszuson személyesen vesz 

e 

A LEGHOSSZABB TÁVIRAT. Was- 
hingtonból jelentik: A Fülöp-szügetek 

törvényhozó testülete egyhangulag el- 

fogadta azt a törvényt, mely a szigetek 

függetlenségének kérdésében népsza- 
vazást ir elő. Coolidge elnök a tör- 
vény ellen vétót emelt és ennek indo- 
kait egy kétezer szavas táviratban 
fejti ki. 

Mussolini-utca Resicán. Resi- 
cáról jelentik: Goantza Miklós 
reáliskolai igazgató inditványára 
Resica község tanácsa elhatározta, 
hogy a község egyik legszebb utcá- 
ját Mussolini olasz miniszter- 
elnök nevéről nevezik el. Vasárnap 
este a resicai ifjuság szimpátia- 
tüntetést rendezett Olaszország 
mellett. A tüntetők zeneszóval a 
községháza elé vonultak, ahol 
Goantza igazgató beszédet mondott 
az olasz-román barátságról. Az 
Olaszországot dicsőitő Deszédre 
Crenian Jenő polgármester vá- 
laszolt. 

-A gyárvárosi hidon történt inci- 

dens a tábla előtt. A temesvári itélő- 

tábla április tizenkettedikén tárgyalja 

Reiter Ernő és társainak ismeretes 

bünügyét, amelyben azzal vádolják, 

hogy a Belvárost a Gyárvárossal 
összekötő hidnál inzultáltak több mü- 

egyetemi hallgatót, akik közül ketten 

sulyos sérüléseket szenvedtek: A tör- 

vényszék tudvalevőleg Reitert felmen- 

tettee a többi vádlottakat pedig sza- 

badságvesztéssel sujtotta. 

- Magyar kitüntetések olasz po- 
litikusoknak. Rómából ielentik: 
Horthy Miklós,. Magyarország 
kormányzója több olasz politikus- 
nak magyar rendjeleket adomá- 
nyozott. A kitüntetések tegnap ér- 
keztek Rómába és azokat ma adják 
át a kitüntetett egyéneknek. 

- Meghosszabbitották Bejan és 
Miclos vizsgálati fogságát A te- 
mesvári törvényszék Hermann 
dr. tanácsa tegnap délelőtt tár- 
gyalta Bejan Kornél, temesme- 
gyei szubprefektus és Miclos 
György megyei főszámvevő ügyét. 
akik egy hónap óta vannak vizsgá- 
lati fogságban. A törvényszék Po- 
pescu ügyész kérelmének helyt- 
adott és mindkettőjük vizsgálati 
fogságát, a vizsgálat érdekeire 
való tekintettel, további egy hó- 
1appal meghosszabbitotta.. 

* A Gerson-étterem április else- 
jén nyilt meg a gyárvárosi Coronini- 
téren. Naponta friss déli és esti étlap. 
Szolid árak, kitünő konyha, elsőrendü 
borok. Felette előnyös bérletrendszer. 
Házon kivül is kapható ebéd és va- 
csora. Vasár- és ünneepnapokon dél- 
előtt II-1/,2 óráig uzsonnahang- 
verseny, 

- Megdrágult a szódaviz is. A 
temesvári szódagyárosok abban a 
meglepetésben részesitették a kö- 
zönséget, hogy felemelték a szóda- 
viz árát. A szódaviz üvegenkint 
eddig a gyárban három, 
kedőknél négy és a vendéglőkben 
öt leibe került. A szódavizgyárak 
most az árat ötven banival fel- 
emelték. Ezt az alkalmat a keres- 
kedők és vendéglősök felhasznál- 
ták, hogy a maguk részéről is emel- 
jenek. A kereskedőknél a szódaviz 
üvegenkint hat, a vendéglőkben 
pedig hét leibe kerül. Ez a két leies 
áremelés talán egy kicsit mégis sok. 

- A gyárvárosi pénzescsomag el- 
tünése. A gyárvárosi 360.000 leies pén- 
zescsomag rejtélyes eltünése ügyében 
a vizsgálat serényen folyik tovább. 
Tudvalevőleg Ru gese u György gyár- 

városi postafőnök felesége ellen letar- 

tóztatási határozatot hoztak, amely 
ellen azonban a főügyész felebbezést 
jelentett be. A törvényszék e hó kilen- 
cedikén tárgyalja a felebbezést és dönt 
a letartóztatás tárgyában. 

a keres- 

- Magyar missziós beszédek 
Orsován. Páter Weldin Kon- 
tantin és Páter Vitéz Bernát 
egy héten keresztül magyar misz- 
sziós beszédeket tartottak Orsován. 
A beszédek iránt nagy érdeklődés 
mutatkozott és azokon a katolikus 
templomban nemcsak a római ka- 
tolikus hivek jelentek meg naponta 
impozáns számban, hanem igen so- 
kan a másvallásuak közül is. 

Megvizsgálják a zsombolyai 
panaszokat. Ismeretesek azok a 
panaszok, amelyekkei a Déli Hir- 
lap is foglalkozott és amelyeket 
Zsombolya község lakosságának 
egyrésze az előljárósag ellen emelt 
A vádak tisztázására Boleant 
Valér szuborefektus, Radulescu 
Viktor dr., Mezi Traján és Pentia 
József jagokból állc bizottság teg- 
nap a helyszinére utazott és meg- 
kezdette a kihallgatásokat. A bi- 
zottság a helyszini szemle után 
irásban terjeszti elő jelentését 
Bogdan Antal dr. prefektus- 
nak. 

* Óvadéksikkasztó kávés a 
fegyházban. Rádió-készülék a Rádió- 
Technkától minden házban. Timi- 
soara, I., Szent György-tér. 

- Csalás miatt feljelentett világ- 
bajnok. Budapestről jelentik: Az 
ügyészség Posta Sándor. kard- 
vivó világbajnak imgóságaira husz- 
ezer pengő összegig bünügyi zár- 
latot rendelt el. Posta Sándor, 
mint a demokratapárt elnöke, a 
párt belvárosi helyiségét bérbeadta 
a cigányzenészek országos egyesü- 
letének, azonban elhallgatta előt- 
tük - noha a háztulajdonos kö- 
zölte a demokratapárttal, - hogy 
a házat a rajta levő sok teher 
miatt rövidesen elárverezik. Ez 
hamarosan meg is történt és az uj 
háztulajdonos a zenészeket kitele- 
pitette. A cigányzenészek, akik : 
helyiségért több száz millió korona 
lelépést fizettek, csalás miatt tet- 
tek feljelentést Posta Sándor ellen. 

Weisz Lipót, a 

Hübseh és Eisler fakereskedőcég fő- 

könyvelője hetvenhat éves korában 

meghalt. Weisz ötven éve élt Temesvá- 

Halálozás- 

rott és a gyárvárosi polgárság köré- 

ben közbecsülésnek örvendett. Halálát 

felesége, valamint kiterjedt rokonság 

gyászolja. Ma délután félnégykor te- 

metik a zsidó temető halottasházából. 

- Háborus évforduló. Newyork- 
ből jelentik: Amerika most ünnepli 
a világháboruba való beavatkozá- 
sának tizedik évfordulóját. Az ün- 
nepség nem váltott ki széleskörü 
lelkesedést. Több lap ugyan lekö- 
zölte Wilsonnak annak idején 
a háboruba való belépés okairól 
mondott beszédét, azonban az uj- 
ságok cikkeiből kiolvasható a be- 
ismerése annak, hogy a háboruba 
való belépés következtében nem 
sok változás történt. 

Nőikabátot, ruhát 
legolcsóbban vásárol 

BERNÁT 
konfekció üzletben 

Józsefváros, Kossuth Lajos-u. 

- Értékes könyveket kap vissza 
Magyarország. Rómából jelentik: 
Az olasz kormány barátsága jeléül 
több Corvinát, melyet római mu- 
zeumokban őriztek, visszaadott 
Magyarországnak. Ezeket most 
Mussolini személyesen nyuj- 
totta át Bethlen Istvánnak. 
A nagybecsü könyveket a römai 
magyar követség külön futárral 
küldi Budapestre. 

* Mint a rumburgi vászon Lei 48 
csak Neufeld fiókjában, Skudier tér 2. 

Kozmetikai gyóőgyintézet 
II, Piata Asanestii Jőzsef-tér) s. sz. 

Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- 
hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. 

1 ápolás és ránckezelés. 
Különleges szépség- 

- Világkörüli repülés akadá- 
lyokkal. Rómából jelentik: De Pi- 
nedo aviatikustól, aki világkörüli re- 
pülésre vállalkozott, az az értesités 
érkezett, hogy repülőgépe Arizoná- 
ban, miközben olajjal töltötték, vélet- 
lenül kigyulladt. De Pinedo táviratára 
Mussolini elrendelte, hogy azon- 
nal küldjenek Newyorkba egy uj vizi 
repülőgépet. 

Halálautó részeg sofförrel. 
Konstantinápolyból jelentik: Ak- 
seraj külvárosban egy őrült iram- 
Lan száguldó autó feldöntött egy 
tejes kocsit, mely teljesen dara- 
bokra tört és a kocsis életveszé- 
lyes sérüléseket szenvedett. Az 
autó azonban nem állott meg, ha- 
nem tovább rohant és alig három- 
száz méternyire az összeütközéstől 
elgázolta Musztafa adóhivatal- 
nokot, akit a mentők haldokolva 
szállitottak a kórházba. Az autó 
még mindig nem állott meg és a 
következő utcában elgázolta Husz- 
szein tizennégy éves pákinast, 
aki a helyszinén meghalt. A to- 
vábbvágtató autó ellen az egész 
városrész rendőrségét mozgósitot- 
ták, mely végre az autót megállás- 
ra birta. Kiderült, hogy a soffőr 
holtrészeg volt. Letartóztatták. 
- Párisba akar Ön utazni? Minek? 

Kár a benzinért. Menjen jövő kedden 
este fél tiz órakor a Lloyd-klub nagy- 
termébe és hallgassa meg Fekete 

Tivadart. Ő fogja Párist a hallgatóság 

elé varázsolni ugy, ahogy az ma él. 

élvez, mulat, szórakozik politizál és 
szerelmeskedik. Jegyek a Lőbl hirlap- 
irodában. 

- Hütlen alkalmazott letartóz- 
tatása. Safirescu vizsgálóbiró 
előzetes letartóztatásba helyezte 
Kormos Józsefet. a temesvári 
Petrolux petroleumtermelő cég hi- 
vatalnokát, aki üzleti utján közel 
harmincezer leit inkasszált. de az 
összeget saját céljaira használta 
fel és a cégnek nem számolt el. 

* Crepp de Chine Lei 480 volt 050 
csak Neufeld fiókjában, Skudier-tér 2. 
Munkáselőadás. Április 8-án, péntek 

este 7 órakor az Arbeiter Zeitung helyi- 
ségében Gabriel József városi ta- 
nácsos, Nyomdászat, ujságkészités és 
sajtóhibák cimmel tart előadást. Be- 
lépés dijtalann vendégeket szivesen 
látnak. 

- Viata medicala. Ennek a Temes- 
várott három esztendő óta megjelenő 
népszerü orvosi szaklapnak most jelent 
meg ezévi negyedik száma. Az érdekes 
tartalmat Christof Nicolae dr, An- 
drescu Koriolan dr., Nicoara Emil dr., 
Apostol O. dr., Bidu Valér dr. Telegut 
János dr. és mások gazdagitották cik- 
keikkel. A Viata medicala szerkesztő- 
sége, melynek élén Popoviciu Vir- 
gil dr. áll, Temesvárott a Kossuth 
Lajos-utca 2. szám alatt van. 

* Finom szövetek Lei 350 volt 650 
csak Neufeld fiókjában, Skudier-tér 2. 

- Széderest Pészáchkor. A Zsidó 

Nemzeti Szövetség elhatározta, hogy 

ezidén is rendez Széderestét. Akik a 

Szövetség Széderestéin részt óhajtanak 
venni, ebbeli szándékukat az irodában 

(I. Mercy-utca 2) d. e. 10-12 és d. u. 
4-6 óráig személyesen vagy telefonon 

(22-89) legkésőbb hétfő estig jelentsék 
be. Ugyanott palesztinai macoszra is 

felvesznek előjegyzést. 

* A FARMODONT fogkrém és 
szájviz használala megakadályozza a 
fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

Első Bánáti Toronyóragyár 

Tulajdonos Boling Miklós 

Timisoara, Strada D. Ola- 
nescu (Kis Dózsa-u ca 1.) 

Gyárt, átalakit és javit 
torony- és villanyóraberen 
dezéseket. Kérjen ajánlatot 



4. oldal 

- Megnyugvással fogadták... New- 

vorkból jelentik: Coolidge elnök 

dacára Franciaország elutasitó válaszá- 

nak ragaszkodik ahhoz, hogy a lesze- 

relés kérdésében megtartsák az érte- 

kezletet A visszautasitást különben 

egész Amerikában megnyugvással fo- 

gadták és remélik, hogy Amerika a 

világháboruba való avatkozásának tize- 

dik évfordulóját méltón megünnepli 

azzal, hogy a leszerelés kérdésében a 

vezető szerepet magához ragadja. 

* Táncszenzáció a Lloyd Taver- 

nában. Medgyesy-duó az originál 

Blackbotton, a 2 Kamerad ekszcen- 

trikus duó, Szécsy lrén tangó, Kassay 

Mici és Mata Stella klasszikus tán- 

caival. 

Nem lesz áram. A városi villany- 

telep közli, hogy vasárnap, e hó tized
i- 

kén kedvező időjárás esetében ki lesz 

kapcsolva az áramhálózatból reggel 

hét órától déli tizenkét óráig a József- 
tér. a Kossuth Lajos-utca, Arany János- 

utca, Bonnaz-utca, Bem-utca és kör- 

nyéke. 

- Séta a kocsiuton. 

rendőrprefektura figyelmezteti 

zönséget, hogy sétára csupán a gyalog- 

járókat használja, mert a kocsiutakon 

való járkálás amellett, hogy akadá- 

lyozza a forgalmat, veszélyes is- 

* Vatapaplanok Lei 570 volt 0950 
csak Neufeld fiókjában, Skudier-tér 2. 

Anyakönyvi hirek. Születtek : 

Heuber György, Purcsi Lajos. Meg- 

haltak: Kiss Paula 30, Radeczky Janka 

59. Weisz Lipót 75, özvegy Siegl Teréz 

45, Soos Jolán 43 éves korban. Házas- 

ságot kötöttek: Rosenfeld Leó és Biró 

Lea, Huszti János és Bardós Róza. 

Buesu a szinpadtól. Szücs Laci 

harmincöt évi szinészi müködése után 

visszavonul a szinpadtól. Ma este ren- 

dezi bucsufelléptét a Hunyadi-utcai 

Wendt-mulatóban. Ez alkalommal 

szebbnél-szebb magyar nótákat és tré- 

fás apróságokat ad elő. Szücs Laci 

bucsuestéjén több kartársa is fellép- 

A temesvári 

a kö- 

Müsor: 

Pénteken este félkilenckor : 

vácska. 

Szombaton délután ötkor: Asszony- 

kám. 

Szombaton este félkilencekor: Fehér 

egér. 

Vasárnap délután 

vácska. 

Vasárnap délután hatkor: Nem nő- 

Ár- 

háromkor: Ár- 

Vasárnap este kilenckor: Fehér 

egér. 

Oűivészet 
szo azlozzzzzza 

A Zenebarátok Beethoven-kamara- 

estéjének müsorán a halhatatlan zene- 

költő D-dur triója, Serenade Op. 8, a 

gyönyörü A-moll sonáta Op. 47 és a 

melodiaveretésben és felépitésben plasz- 

tikus F-dur Guartett, Op. 59. N. 1. 

állanak A kamarazene ezen remekmü- 

veit a kitünő és ismert Tomm-vonós- 

négyes és Balázs Emil dr. adják elő. 

A Zenebarátok ezen második Beethoven 

emlékhangversenyére mérsékelt hely- 

árakat állapitott meg. Tagok részére 

80 és 60 lei árban jegyek a Bánátnál. 

Nándory Sámuel kiállitását Józself- 

város Atheneum-mütermében mindenki 

tekintse meg. 

Mindenki ott lesz Dr. Bergmanné 

április 18-iki husvéthétfői táncrevüjén, 

amelyen 80 növendéke lép fel és mu- 

tatja be stilszerü ruhákban az összes 

táncokat. Jegyek Bánátnál. 

Miüsor : 
Belvárosi mozi: Pénteken: Götz von 

Berlichingen 

Gyárvárosi mozi: Pénteken: A maha- 

radzsa kedvenc háremnője. 

Csak rövid ideig 
kaphat még olcsó szalma és 
selyemkalapot az összes di- 
vatszinekben darabonként 

300 - 400.- leiért 

Kovinka Somborácnál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

Textil, füszer és egyéb üzleti célokra 
kiválóan alkalmas 

áruállyányok 
és áruszekrény 

asztalok, amerikai iratszekrény, 
tizedes mérleg és más irodai be- 

rendezési tárgyak 

olcsón eladóéólk. 
Bővebbet 371 felefonszám alatt. 

Vigyázat! 
a - a 
z 

Uj lakatos mühely nyilt, amely 
egybekötve szerelés és auto- 
génheggesztéspe vágó mun- 
kákat garancia és szolid árak 
mellett vállal 

EBERLING és TÁRSA felváras, banovits-ulta 4. 

Józseftéren egy 18X 0 m nagyságu két 

bejárattal és kétoldali világitással biró 
bármilyen 

ipari üzem 
vagy raktár 

céljaira alkalmas souterrain helyiség, vala- 

mint kb 1000 []öl udvar bármilyen célra 

kisdó. 
Bővebbet Központi Bank ingatlanfor- 

galmi osztály (Str. Alba Iulia) 

1927 április 9 

Egy sző ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

Házassag 

Férjhez adnám sógornőmet intelligens uri- 
emberhez, kereskedő vagyjobb állásu hivatal- 
nokhoz. Lakás, butor, kelengye és kevés 
pénz is van. Leveleket „Sors" jeligére kérek 
a kiadóba. 

ee 

Schreyer butorgyár 
Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

Legizlésesebb butorokat és üzlet- 
berendezéseket készitek. 

Ánandó nagy raktár. 

továbbá pénzszekrény, amerikai iró- 

EE 

Teljesen árva urileány vagyok, férjhez men- 
nék olyan uriemberhez, aki nemannyira ho- 
zományra. mint szerető jó feleségre vágyik. 
Szives leveleket „Nehéz élet" jelige alatt a 
kiadóhivatal továbbit. i 

Alhalmazós 

Hosszabb irodai gyakorlattal rendelkező jó 
számoló ügyes hivatalnok vagy hivatalnoknó 
kerestetik. Ajánlatokat eddigi műüködés 
megjelölésével „Munkaalkalom" jeligére a 
kiadóba. 

Keresünk magyar gyors- és gépirónőt azon- 
nali vagy május 1-i belépésre. Ajánlatokat 
„Szorgalmas munkaerő" jeligére a kiadóba. 

Allást heres 

esetleg üzletben elárusitónő szeretne lenni 
intelligens nő. A magyar és román nyelvet 
szóban és irásban birja. Nem annyira fize- 
tésre, mint jó bánásmódra reflektál. Cime: 
Károlyi Erzsébet, Orsova, Str. Decebal 2. 

Hosszabb irodai gyakorlattal rendelkező hi- 

„Gyakorlott" jeligére a kiadóba. 

vagontételben, 

TIMISOARA, 
Telefon 22-94 

Három nap alatt szállitunk 
I-a rózsaburgonyát 

vetőmag céljára garantált tiszta fajminőséget, 

étkezésre válogatott nagy darabokat, vagy vegyesen. 

GABONAKERESKEDELMI TÁRSASÁG 
L, Str. Alexandri (Hunyadi-utca) 8. 

Sürgönycim: "GABONA (33) 

seket „Festék" jeligére a kiadóba. 

volt dohánygyári altiszt. Cim Mészáros János 
Eötvös-utca 28. 

kisebb 
15-re. 
adóba kérek. 

Házvezetőnő, ki a háztartás minden ágában 

gyermek mellé állást keres április 

dozasát is vállalja, állást keres. Megkere- 
séseket „Szorgalmas" jeligére a kiadóba 

kérek. 

Raktárnoki állást keres volt kereskedő. Cin 
a kiadóban. (176) 

eseeesse..ee.eseseveseseeeese 

Timisoara 

. 

Minden igénynek megfelelő praktikus 
és izléses ajándékok 

Legolcsóbb árak 
Oriási választék 

Baruch üvegudvar 
Alapittatott 1857. 

eseseeseeveeeseseseeseeeee 

(331) 
i 

MEGJEL 

e 

NT. 

Kapható az összes hirlapárusitó helyeken. 

Ára nagyregénymelekletével együtt 10Lei 

Lakas 

Butorozott szoba különbejárattal azonnalra 
vagy későbbre kiadó. Megkereséseket „Er- 
zsébetváros" jeligére kérek a kladóba. 

Modern 2 szobás lakás kerestetik julins vagy 
augusztus 1-re. Ajánlatokat 
lakás" jeligére a kiadóba. 

Különbejaratu butorozott szoba egyedül- 
álló urnak vagy hölgynek azonnalra kiadó. 

3-4 szobás lakást keresek a nyári hónapokra 
Vadászerdei uton. Ajánlatokat „Nyaralás" 
jeligére a kiadópa. 

Adás-vétel 
e 

Használt férfi és női ruhák eladók. Belváros 
Str. Cor. Brediceanu 2. I. 3. 

Modern konyhaberendezést és iehér elő- 

„Előszobafal" jeligére a kiadóba. 

telre. Ajánlatokat „Antik" jeligére a kiadóba. 

Különféle 
öl 
Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 

csón, kedvező feltételekkel kapható Fried- 
rich Testvérek Timisoara. (399) 

Egyszázezer leiel társulnék bármilyen válla- 
lathoz. Megkereséseket „Társulás" jeligére 
a kiadóba. 

esceeeeeeeesocseeeeeeeee 

Eladok házhelyeket 
a legolcsóbban és legjutányosabban 
Gyárvárosban, Távirda- és Damjanich- 

utca közvetlen szomszédságában 
részlet fizetésre és kamatmentesen. 
Érdeklődéseket kérem Józsefv., Horvátn 
Boldizsár-u. 3. sz. Ternyancsev Tivadar. 

5 a Déli Hirlapnál 

asmmamuamammm 
felvétetnek a 

Anyahelyettes, házvezetőnő, társalkodónő, 

vatalnok állást keres. Szives megkereséseket 

Festék- és olajszakmában jártas segéd állást 
keres azonnaii belépésre. Szives megkeresé- 

Raktárnoki vagy ehhez hasonló állást keres 

Száraz dada kitünő éves bizonyitványokkal 

imeket „Megbízható" jeligére a ki- 

jártas, jól főz s kisebb gyermekek gon- 

„Kényelmes 

szobatalat piiváttól vennék. Cimeket kérek 

Antik magastámláju széket keresek megvé- 

EEEEI 

hmá 

Ajánlatokat Szép szoba" jeligére a kiadóba elesi 


